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)========== SESSÃO ORDINÁRIA - ATA DE Nº 18============  Aos trinta dias do mês de maio de dois mil e dezesseis, às dezesseis horas e quinze minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre, para sessão ordinária, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Deoclecio Vinston Lerm, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Josué Eicholz, Leticia Baschi Zehetmeiyer, Roni Rutz Buchweitz e Rui Carlos Peter. Declarando abertos os trabalhos o Presidente da Câmara Vereador Roni Rutz Buchweitz, relatou o EXPEDIENTE para a presente Sessão: Leitura da ata ordinária 17/2016; Leitura das atas 08, 09/2016 das audiências publicas; Leitura do oficio 86/2016 do executivo; Leitura do convite da secretaria de administração; Leitura da realização da etapa municipal e 6a conferência nacional das cidades; Leitura do aviso do Leilão; Leitura do comunicado da educação. Logo após, o Presidente anunciou a Ordem do Dia para a presente Sessão: analise e votação dos projetos de lei 40, 47, 48 e 49/2016 do executivo; Análise e votação das proposições 155, 158, 159, 160, 161, 162, 163 e 164/2016. Dando continuidade aos trabalhos, foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 40 DE 25 DE ABRIL DE 2016. Altera o anexo II, da Lei Municipal nº 1.361, de 07 de agosto de 2013. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi desfavorável, sobre a emenda do vereador Deoclécio. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi desfavorável, sobre a emenda do vereador Deoclécio. Logo após, o Presidente colocou em discussão o vereador Dario Venzke pediu vistas deste projeto para que o mesmo fique mais uma semana para análise e discussão desta casa sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 47 DE 16 DE MAIO DE 2016. Dispõe sobre a inclusão de novo objetivo no anexo I – Programas Temáticos, da Lei Municipal N° 1.660, de 20 de outubro de 2015, Lei de Diretrizes Orçamentárias. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 48 DE 16 DE MAIO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal de 2016. O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. A seguir foi analisado o PROJETO DE LEI Nº 49 DE 23 DE MAIO DE 2016. Autoriza o Município de Arroio do Padre, a conceder cessão de espaço em prédio público municipal para implantação de equipamentos Caixa Eletrônico (
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). O Presidente pediu ao relator da CCJ, Dario Venzke, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. E pediu ao relator da COF, Gilmar Carlos Schlesener, para que lesse o parecer que foi favorável ao Projeto de Lei, sem emendas e sem ressalvas. Logo após, o Presidente colocou em discussão e a seguir o referido Projeto de Lei foi colocado em primeira votação, artigo por artigo, sendo aprovado por unanimidade dos vereadores. Dando continuidade aos trabalhos, o presidente colocou em discussão e votação as seguintes proposições: PROPOSIÇÃO 155/2016 VEREADOR RUI CARLOS PETER - Requer alargamento da estrada Santa Coleta próximo a propriedade de Marlene Oliveira, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 158/2016 VEREADORES GILMAR CARLOS SCHLESENER E RONI RUTZ BUCHVEITZ - Requer estudo de viabilidade de reabertura de estrada que liga a RS 737 com a estrada divisa entre a residência de Edegar Bedunh e Darci scheunemann, desde a residência de edegar Bedunh até a residência de Waldir Wachholz, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 159/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer desentupimento de bueiro e fechamento do buraco ao lado do bueiro na estrada (AP 200-455), próximo a residência de Clarinha Sievert, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 160/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer cascalhamento na Estrada AP 100-413, em frente à residência de Sigfried Dummer, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 161/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento na estrada da Pícada Chaves em toda sua extenção, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 162/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer estudo de viabilidade para que seja incluído o espalhador de esterco e calcário nos serviços da Patrulha Agrícola como prioridade, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 163/2016 VEREADOR DARIO VENZKE - Requer patrolamento da estrada Cerrito Velho, desde a residência de Adão Fonseca ate a Dario Kruger, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. PROPOSIÇÃO 164/2016 VEREADORES LETICIA BASCHI ZEHETMEIYER E RUI CARLOS PETER - Requerem construção de uma segunda via na estrada Santa Coleta na pedra do chapéu que fica perto da entrada para a residência de Evon Leitzke, sendo aprovado pela unanimidade dos vereadores. Encerrada a ordem do dia das votações, o presidente passou a palavra aos vereadores por ordem de inscrição. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke, Saudou a todos, inicialmente comentou a situação da política nacional e estadual mostrando-se otimista com a melhora da situação com o governo do presidente interino. Lamentou o fechamento do setor de aviários da COSULATI, mostrando preocupação com os agricultores que investiram e agora não tem perspectivas. Tratou sobre a situação critica da escola Benjamin Constant. Fez uso da palavra vereador Roni Rutz Buchveitz, Saudou a todos, em primeiro lugar comentou sobre a situação crítica da COSULATI, torcendo que venha outra empresa para dar oportunidade aos donos de aviários. Destacou a situação da FEDERECA e a interrupção das obras, cobrando uma resposta de todas as autoridades. Comentou algumas polemicas recente sobre os áudios da casa, externando explicações da assessoria jurídica e do IGAM sobre o tema. Fez uso da palavra vereador Rui Carlos Peter, Saudou a todos, inicialmente destacou audiência pública que ocorrerá em Piratini sobre os problemas com as GTAS, levando em consideração a chegada da semana farroupilha deste ano. Lamentou a situação da COSULATI, demonstrando preocupação com os aviários e os produtores de leite da região. Por fim, comentou emenda que faria ao projeto 40, que fará por proposição, citando a emenda proposta pelo vereador Deoclécio. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada a presente Sessão Ordinária às dezessete horas e para constar eu, secretário, lavro a presente Ata, que depois de lida e aprovada vai assinada por mim secretário e pelo presidente. (
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_______________________			_________________________
         Roni Rutz Buchveitz        			                   Josué Eicholz
                      Presidente                                                          Secretário 
